

何氏集团 天猫 Tmall.com 家装一站 装修万千何氏领先

地址:源汇区柳江路与107国道交叉口向西60米路北 电话:0395-3388777

我是何君 我为自己代言

美丽女性俱乐部

# 茶艺体验课今日开课

本报讯(记者王培)漯河日报社美丽女性俱乐部自从挂牌成立以来,得到我市爱美女性的青睐,大家踊跃报名参加。3月23日,俱乐部推出的第一堂课——茶艺体验课在甘露书院·莲语学堂正式开课,据了解,首批学员已经全部报满。

“我对茶艺很感兴趣,之前还自己看过一些这方面的书籍,一听到这周五有茶艺体验课,我就赶紧报了名。”第一时间报名参加的会员张婷婷对记者说。据漯河日报社时尚生活部负责人介绍,美丽女性俱乐部一公布此次课程安排,就有不少会员踊跃报名参加,第

一批名额很快就报满了,还有一些因个人原因无法报名参与的会员纷纷询问接下来的课程安排。“这次没报上名的会员也不用着急,接下来我们会陆续开展体验课程,每位会员都有机会参与。”该负责人表示。

据了解,此次茶艺体验课的举办地点在市区嵩山西支路与牡丹江路交叉口建业壹号中心甘露书院·莲语学堂。甘露书院·莲语学堂是以茶道文化相关培训为主的教育机构,总部在北京,是专业的茶文化教育暨文创机构。课程主讲老师曹艳霞是甘露书院创始人,莲语学堂漯河校区校长,高级茶艺师、高级审评师、茶道讲

师,出身书香之家,热爱传统文化。

另外,美丽女性俱乐部会员招募仍在继续进行中,市民可通过以下三种方式报名:1.现场报名:漯河日报社“美丽女性俱乐部”设在新闻大厦一楼。你可到现场填写报名表,了解相关活动信息;(公交105、107路到新闻大厦站下车,往南步行100米;公交100、108路到会展中心站下车,往东北步行300米)。2.电话、微信等方式报名:3117156、13781707655(微信同号)、18790921174(微信同号)。3.关注“沙澧商圈”微信平台留言,并留下您的联系方式。

## 让这几款鞋子承包这个春天



### 黑色短靴

也许有些许凉意的春天,才正是短靴的季节。并没有那么迫不及待地进入夏天,包裹住脚踝恰好是来自春天的温柔。

流行的元素每年都在变,但一双经典的基础黑色短靴总是稳稳地让你掌控住各种搭配,自信百倍。不同的搭配能让它散发出不一样的魅力,或是牛仔裤,或是各式各样的裙子,没有它驾驭不了的穿搭。看似中性的爽朗,也不失女性的柔美,不论潮流怎么变,流行的配色怎么换,在这个季节的各种街拍档中它从不会缺席。

## 卡萨帝“空气洗”免费体验活动受追捧

本报讯(记者刘丹)“第一次看到家用洗衣机可以洗皮貂、丝绸衣物,现代科技真是方便、快捷啊!”3月20日下午,在卡萨帝昌建广场店,一位阿姨现场感受了卡萨帝“空气洗”后感慨地说。

自3月19日本报“沙澧商圈”版面报道漯河和力电器公司在我市多个门店推出海尔卡萨帝“空气洗”免费体验活动之后,不少市民拿着羽绒服、羊绒大衣等衣物慕名前去体验,对卡萨帝独特的蓬松、恢复衣物本真光泽、除异味等功能赞叹不已。

“这台洗衣机虽然价格稍贵,但功能多,能用很多年,

而且很多面料娇贵的衣服都不用去干洗店了,这样算下来生活成本降低了,还是很划算的。”在一边观看的市民李先生说。

据了解,卡萨帝是海尔旗下的高端品牌,集水洗、干洗、“空气洗”于一体,除了可以洗涤常规的羽绒、棉麻、羊毛等面料之外,一些平时极难打理的貂皮、真丝、纯羊绒衫等高端面料也可以通过“空气洗”恢复本真光泽,除螨并有效清除顽固异味,实现快速安全、科学高端的家庭洗护。

“平时衣服不脏的情况下,如果吃了火锅,可以单用‘空气洗’功能,实现短时间

内祛除异味的功效。”漯河和力电器公司有关人员表示,一般情况下羽绒服水洗之后都会打结、不蓬松,干燥之后需要拍打,但是使用卡萨帝洗衣机,市民只需按下“空气洗”按键,就可轻松让羽绒蓬松如初。

据悉,本次活动旨在让更多用户体验了解卡萨帝洗衣机的特殊功效,活动将持续到4月30日,需要的市民不妨前去一试。此外,3月17日至3月24日期间,市民购买海尔自清洁空调可以尊享三重豪礼,公司还对客户做出了不满意30天可退货的承诺,让客户无忧购买。

### 花式小白鞋

只在冬日稍作沉寂的小白鞋,转眼就回归到我们的视野之中了。最早的小白鞋等于白球鞋,只是运动系品牌的独有特征。如今的小白鞋融合各种元素,各大牌子你方唱罢我登场,令人目不暇接。

小白鞋现在越来越火,变成现如今穿搭必备的单品。细想一下原因,最重要的应该是,它能时髦变得不再是奢侈品的专属。不管你的小白鞋出自哪个品牌,是便宜还是高价,它就是那么百搭。



### 金属配饰乐福鞋

说完球鞋,不得不提这两年最火的搭扣乐福鞋,春天再不穿它,夏天可就穿不了了。乐福鞋起源于男性的休闲鞋款式,但现在穿得最多的却是女孩子。因为它不仅能体现女性独立、干练的一面,还能让整体的穿搭变得利落起来。 七丽时尚



### 欧路莎卫浴

## 让你轻松享受洗漱生活

□本报记者 张晨阳

春季是家居装修的黄金期,很多家居品牌商们都会在这个时候摩拳擦掌推出最有力度度的促销活动。记者了解到,众多消费者在瞄准厨卫家装促销活动的同时,也对厨卫家装的采购需求逐渐由选择便宜的转变为选择品质高的。

记者在欧路莎店里看到,无缝、一体化的台盆打破了传统台盆打硅胶的安装方法。可拉伸的水龙头设计,让大家洗脸、洗头都能得到更多的便利,也为卫生间节省更多的空

间。美观又功能齐全的淋浴柜,让大家轻松享受洗漱生活。

欧路莎卫浴漯河总代理龚治刚告诉记者,家居装修的质量不仅仅关系到家居环境的美观,同时还关系到家庭成员的家居生活质量。由于卫浴间是每天都需要使用地方,装修质量尤其值得关注。欧路莎卫浴对于质量要求也是很高的,而且随着人们生活品质的提高,欧路莎卫浴通过十多年的努力,迅速发展壮大成现在拥有三个规模化工厂和国内一流的生产线的企业,产品涵盖电

脑蒸汽淋浴房、按摩浴缸、智能坐便器、陶瓷坐便器、淋浴屏及其他相配套的众多卫浴产品。并且现在代理了朗斯淋浴房,朗斯淋浴房玻璃采用深圳南玻汽车级玻璃原片。

如此的高品质卫浴,价格会不会高不可攀呢?记者了解到,欧路莎卫浴的价格还是很亲民的,而且现在有很大力度的优惠活动:“现在特别推出的这款智能马桶IT-611,活水即热款原价12990元,只需要2980元,并且买智能马桶,就送价值999的欧路莎花洒一套。”

Vaillant 德国威能壁挂炉

140多年全球高品质壁挂炉

柳江店:柳江路文萃江南对面 3397988 泰山店:泰山路与民主路交叉口 2999088  
临颖店:新城路与一环路交叉口路东 5597232 舞阳店:海南路南段路东 5783987